

ОТЗЫВ

научного консультанта доктора сельскохозяйственных наук Егоровой Анны Васильевны на диссертационную работу Ефимова Дмитрия Николаевича по теме: «Селекционно-технологические приемы повышения эффективности использования мясных кур», представленную на соискание ученой степени доктора сельскохозяйственных наук по специальности 4.2.5. – разведение, селекция, генетика и биотехнология животных

Ефимов Дмитрий Николаевич в 1992 году окончил Московский ордена Трудового Красного Знамени институт инженеров сельскохозяйственного производства имени В.П. Горячина по специальности «Автоматизация сельскохозяйственного производства».

После окончания института он работал на руководящих должностях в различных организациях по птицеводству Российской Федерации и прошел путь от начальника цеха до директора института ФНЦ «ВНИТИП».

В 2009 году Д.Н. Ефимов защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Продуктивность и однородность бройлеров в зависимости от способа комплектования родительского стада по живой массе» по специальности 06.02.04. – частная зоотехния, технология продуктов животноводства.

Выбранная тема представленной диссертационной работы посвящена селекционно-технологическим приемам создания и повышения эффективности использования мясных кур.

В результате проведенной работы создан отечественный высокопродуктивный, конкурентоспособный кросс «Смена 9», на который получено 7 патентов и 7 авторских свидетельств (4 линии, 2 родительские формы и финальный гибрид-бройлеры).

Дмитрий Николаевич Ефимов обладает всесторонними знаниями, умением грамотно и оперативно решать разнообразные вопросы, доводить начатое дело до логического конца. Постоянное стремление осваивать новое, не останавливаться на достигнутом – одна из особенностей стиля его работы.

Его отличает стремление к поиску, эрудиция и отличные организаторские способности. Все эти качества свидетельствуют о его хорошей подготовке как ученого.

За время работы в должности директора ФНЦ «ВНИТИП» Дмитрий Николаевич Ефимов проявил себя как инициативный и ответственный руководитель. Обладает большим объемом профессиональных знаний, стремится к повышению квалификации, постоянно расширяя свой кругозор, участвуя в работе различного уровня конференций.

В совершенстве владеет английским языком.

Соискателя Ефимова Д.Н. можно охарактеризовать как сформировавшегося ученого в области разведения, селекции, генетики и биотехнологии животных.

При работе над докторской диссертацией Дмитрий Николаевич Ефимов проявил качества самостоятельного и целеустремленного исследователя (трудолюбие, умение аргументировать и отстаивать свое мнение, настойчивость при достижении цели и решении поставленных задач). Соискатель способен самостоятельно планировать и решать актуальные научные проблемы, качественно оформлять результаты научных исследований.

За выдающиеся заслуги в развитии племенного птицеводства Д.Н. Ефимов стал Лауреатом Правительственной премии в области науки и техники.

В 2021 г. на XXIII Всероссийской агропромышленной выставке «Золотая осень» две разработки: «Мясные куры кросса «Смена 9» и «За достижение высоких показателей в развитии племенного и товарного животноводства» удостоены дипломов I степени и золотых медалей Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, в этом же году Министерством науки и высшего образования ему было присвоено звание «Почетный работник науки и высоких технологий Российской Федерации», а в 2023 году автор был награжден Грамотой Президента Российской Федерации за заслуги в развитии сельского хозяйства и достигнутые трудовые успехи по созданию отечественного кросса мясных кур «Смена 9».

Как научный консультант считаю, что Дмитрий Николаевич Ефимов заслуживает ученой степени доктора сельскохозяйственных наук и прошу диссертационный совет присвоить ему искумую степень по специальности 4.2.5. – разведение, селекция, генетика и биотехнология животных.

Научный консультант,
доктор сельскохозяйственных наук
(06.02.01 - Разведение, селекция,
генетика и воспроизводство
сельскохозяйственных животных),
главный научный сотрудник
отдела генетики и селекции
ФНЦ «ВНИТИП»

Егор -

06.03.2024г.

Егорова А.В.

Федеральное государственное бюджетное научное учреждение Федеральный научный центр «Всероссийский научно-исследовательский и технологический институт птицеводства» (ФНЦ «ВНИТИП») 141311, Московская область, г. Сергиев Посад, ул. Птицеградская, д.10, +7(496) 559-95-75, E-mail: vnitip@vnitip.ru

Подпись Егоровой А.В. заверяю
Начальник отдела кадров
ФНЦ «ВНИТИП»



Зайцева Дарья Константиновна